
 

   
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIІІ СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

ПРОТОКОЛ № 
 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення                                                                   10 квітня 2024 року 

Початок засідання                                                                08:30 

Місце проведення                                                                305 кімната  
 

Голова засідання:  Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії. 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна. 

Секретар комісії:   т.в.о Шевц Вікторія Олександрівна 

Члени комісії:         Коновалов Максим Сергійович 

                                   Кравчук Микола Юрійович 

 

 

Присутні:                Кравчук Микола Юрійович 

Мазура Віра Іванівна 

Шевц Вікторія Олександрівна 

Коновалов Максим Сергійович 

                                   
 

Запрошені:   

 1. Павлович Л.В. – начальник відділу забезпечення роботи ради 

 2. Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

 3. Семчик Н.О. – начальник управління соціальної та ветеранської політики 

Бориспільської міської ради 

4. Кононенко І.П. – начальник служби у справах сім’ї та дітей 

5.Яцюта Г.В. – заступник начальника Управління молоді та спорту  

6. Мовчан О.А. – начальник відділу молоді, сопрту та національно-

патріотичного виховання 
 

 

 

 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 08 березня 2024 

року № 3320-52-VIII «Про внесення змін до положення про порядок надання 

одноразової адресної матеріальної допомоги мешканцям Бориспільської міської 

територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах» 

ДОПОВІДАВ: Павлович Л.В. – начальник відділу забезпечення роботи ради 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 
 

2.СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 28 

липня 2023 року № 2750-41-VIII «Про надання згоди на прийняття у комунальну 

власність Бориспільської міської територіальної громади окремо визначеного 

майна» 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

3.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 2020 року 

№ 5317-68-VII «Про визначення уповноважених органів управління при передачі 

в оренду комунального майна Бориспільської міської територіальної громади» 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 
 

4.СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Бориспільської міської територіальної громади на 2021-

2023 роки за 2023 рік 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 
 

5.СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми зайнятості населення Бориспільської 

міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2023 рік 

ДОПОВІДАВ: Семчик Н.О. – начальник управління соціальної та ветеранської 

політики Бориспільської міської ради 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 
 

6.СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми з надання соціальної та правової 

допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в 



антитерористичній операції, операції об’єднаних сил та їх сім’ямна 2021- 2023 

роки за 2023 рік 

ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

 

7.СЛУХАЛИ: Про хід виконання Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав 

дітей «Назустріч дітям» на 2021 - 2023 роки за 2023 рік 

ДОПОВІДАВ: Кононенко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

8.СЛУХАЛИ: Про хід виконання комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту Бориспільської міської територіальної громади на 2022-2024 

роки за 2023 рік 

ДОПОВІДАВ: Яцюта Г.В. – заступник начальника Управління молоді та спорту 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

9.СЛУХАЛИ: Про хід виконання міської комплексної програми реалізації 

молодіжної політики на 2021-2023 роки за 2023 рік 

ДОПОВІДАВ: Мовчан О.А. – начальник відділу молоді, сопрту та національно-

патріотичного виховання 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 26.11.2021 № 

1258-15-VIII «Про затвердження комплексної програми протидії захворюванням 

на ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз та вірусні гепатити в Бориспільській міській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки» 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

11.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 26 листопада 2021 

року № 1257-15-VIII «Про затвердження програми розвитку та підтримки галузі 

охорони здоров’я Бориспільської міської територіальної громади на 2022-2024 

роки» 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- 4, «проти»-0, «утрималися»-0. 



ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

12.СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту Комунального некомерційного 

підприємства  «Бориспільський стоматологічний центр» Бориспільської міської 

ради Київської області в новій редакції 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4 , «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

13.СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«БОРИСПІЛЬСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА АПТЕКА № 24» в новій редакції 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

14.СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО 

НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «БОРИСПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ 

ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ у новій редакції 

 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

15.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Порядку відшкодування витрат за надання 

стоматологічних послуг учасникам бойових дій 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

16.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Стратегії розвитку імунопрофілактики та 

захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом 

проведення імунопрофілактики в Бориспільській міській територіальній громаді, 

на період до 2030 року та операційного плану її реалізації у 2024-2025 роках 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

17.СЛУХАЛИ: Про визначення додатково Комунальному некомерційному 

підприємству «Бориспільський міський центр первинної медико-санітарної 



допомоги» Бориспільської міської ради Київської області видів економічної 

діяльності 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

18.СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про Бориспільський міський центр 

інтегрованих соціальних послуг в новій редакції  

ДОПОВІДАВ: Семчик Н.О. – начальник управління соціальної та ветеранської 

політики Бориспільської міської ради 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

19.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до цільової програми підтримки 

військовослужбовців, ветеранів війни і членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, а також сімей безвісти зниклих 

воїнів та таких, що в полоні, Бориспільської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки 

ДОПОВІДАВ: Семчик Н.О. – начальник управління соціальної та ветеранської 

політики Бориспільської міської ради 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

20.СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку відшкодування вартості навчання 
деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, у приватному вищому навчальному закладі «Бориспільський 

інститут муніципального менеджменту при Міжрегіональній Академії управління 

персоналом» 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О. – начальник управління молоді та спорту 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

21.СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку надання одноразової грошової 

допомоги для виготовлення та встановлення надмогильного пам’ятника 

загиблому (померлому) Захиснику чи Захисниці України 

ДОПОВІДАВ: Семчик Н.О. – начальник управління соціальної та ветеранської 

політики Бориспільської міської ради 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 
 

 

 



Додаткові питання: 

 

22. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до організаційної структури та штатної 

чисельності КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «БОРИСПІЛЬСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА АПТЕКА М 24» 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

23. СЛУХАЛИ: Про надання згоди Комунальному некомерційному підприємству 

«Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» на участь у 

проєкті «Зміцнення системи охорони здоровʼя та збереження ЖИТТЯ» (HEAL 

UKRAINE) 

ДОПОВІДАВ: Мотрич Н.А. – начальник управління економіки 

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-4, «проти»-0, «утрималися»-0. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії міської ради та рекомендувати 

підтримати запропонований проект рішення. 

 

Голова постійної комісії                                                              Віра МАЗУРА 

 

Заступник голови                                                                   

(Т.В.О. секретаря)                                                                         Вікторія ШЕВЦ 

 

 

 


